
 

 

Rozhovor s rodičem dítěte z Mateřské školy Vyskytná 
 
Linhartovi 
rodiče chlapečka, který navštěvuje MŠ Vyskytná 
 
Kolik let je vašemu dítěti? Synovi je 5 let. 
 
Proč jste se rozhodli zvolit právě Mateřskou školu Vyskytná? Pro nás hrálo roli několik 
důvodů. První určitě, že je školka v místě bydliště a logisticky i s ohledem na možnost 
vyzvedávání prarodiči to bude nejjednodušší. Jako druhé jsou vazby dětí v obci a výhoda toho, 
že se potkávají ve školce i ve volném čase a netrhají se právě ty jejich vazby a vztahy. A jako 
hodně důležitý bod pro nás byla zkušenost se školkou u starších synů, které už měla na starost 
paní Koutníková, a věděli jsme, jaký má přístup nejen k dětem, ale k organizaci školky jako 
celku. 
 
Jaké byly vaše první dojmy ze školky a jejího prostředí? Jelikož jsme věděli, do čeho jdeme, 
tak jsme spíš čekali, jaký dojem bude mít náš syn. To pro nás nakonec bylo hodně milé zjištění, 
když byl nadšený nejen z dětského kolektivu, ale obzvlášť z paní učitelek a vychovatelek, a 
vlastně se častokrát těšil hlavně na ně. 
 
Jak probíhal nástup vašeho dítěte do mateřské školy? Myslím, že až na standardní počáteční 
slzičky při ranním předání byl nástup naprosto v pořádku a probíhal plynule a přirozeně. 
Nejdřív syn chodil na pár hodin, potom každý den dopoledne a následně už normálně celý den. 
 
Jak hodnotíte přístup paní učitelek a ostatního personálu? To je téma samo o sobě a často 
se o něm doma bavíme. Máme známé, kteří mají děti v jiných školkách, takže máme určité 
srovnání. Musíme říct, že to, co mají děti ve Vyskytné právě v učitelkách v MŠ, je něco, co jinde 
chybí. Dětem se věnují, mají skvělý přístup, chodí ven, neustále vymýšlejí program, který děti 
nejen baví, ale i podprahově rozvíjí. 
 
Jak je vaše dítě ve školce spokojené? Moc, a tímto musíme vyzdvihnout i kuchyni, protože se 
nám nikdy nestalo, že by si syn na cokoliv stěžoval. 
 
Co se vašemu dítěti ve školce nejvíce líbí? Mimo zmíněný kolektiv dětí a učitelek hlavně to, 
že je ten program pestrý. Děti tvoří, chodí ven, neustále jsou do něčeho zapojené, ale mají i 
svoji volnost, což jemu vyhovuje. 
 
Jaké aktivity nebo programy považujete za nejpřínosnější? Osobně jsme rádi, že školka 
podporuje i vnější podněty a spolupráci s rodiči a vnímá tu spolupráci jako celek. Myslíme, že 
je to hezky vyvážené od vzdělávacího programu přes sportovní aktivity až po zručnost. Dítě 
tím dostává široký záběr toho, co je možné a v čem se třeba do dalších let bude chtít realizovat. 
Zároveň je skvělé, že dané aktivity jsou v rámci školky a nemusíme je řešit externě. 
 
Vnímáte u svého dítěte pokroky v samostatnosti nebo sociálních dovednostech? Ano. Je to 
tedy dost subjektivní pohled, ale kolikrát jsme sami překvapeni, co zrovna zvládl, a na náš 
dotaz, kde se to naučil, odpoví, že ve školce :-). 
 



 

 

Jak hodnotíte komunikaci školky s rodiči? Za nás určitě spokojenost. Tohle funguje opravdu 
perfektně. 
 
Co podle vás dělá MŠ Vyskytná výjimečnou oproti jiným školkám? Prostředí, do kterého je 
školka zasazená, má obrovské možnosti, jen je potřeba je správně využít. Ať už je to lokalita, 
nebo i ochota rodičů se podílet na rozvoji. To by se nikdy nepropsalo do fungování, pokud by 
nebyl přístup školky takový, jaký je. A tady to právě dělá z MŠ Vyskytná tu výjimečnou. Takže 
musím zmínit otevřenost a spolupráci, rozvoj dětí a fungování v kolektivu. 
 
Je něco, co byste na fungování školky ocenili do budoucna ještě více? Nic nás momentálně 
nenapadá. Jsme spokojeni. 
 
Doporučili byste Mateřskou školu Vyskytná dalším rodičům? Proč? Rozhodně ANO. Pro 
někoho je důležitá spolupráce a komunikace. Pro někoho prostředí školky samotné. Pro jiné 
to, jestli se děti ve školce něco naučí, budou chodit ven a budou se do ní těšit. Těch věcí může 
být samozřejmě víc a pro každého jsou hodnotově jinak posazené. Pokud ale někdo hledá 
opravdu komplexní prostředí se vším všudy, pak má od nás MŠ Vyskytná jednoznačné 
doporučení. 
 


